

## Сидір Кізін ініціював внесення змін до деяких законодавчих актів щодо захисту військовослужбовців 95-ї аеромобільної бригади

**Розпорядженням голови облдержадміністрації Сидора Кізіна № 202-к від 28.05.2014 р. за рахунок передбачених в обласному бюджеті коштів для надання допомоги буде виплачено матеріальну допомогу у сумі 30 тис. грн. родинам загиблих воїнів 95-ї аеромобільної бригади, а саме - Ользі Беляк (с. Рихальське Ємільчинського району), Катерині Верещак (с. Никонівка Бердичівського району), Наталії Дульчик (м. Бердичів), Юлії Заброцькій (м. Житомир), Галині Котвицькій (с. Вируби Новоград-Волинського району), Лилії Панасюк (м. Коростишів), Лесі Рудій (с. Федорівка Черняхівського району), Світлані Савіцькій (с. Зоряне Ружинського району), Людмилі Хруці (с. Верхівня Ружинського району).**

Як уже повідомлялося, голова облдержадміністрації Сидір Кізін мав кілька зустрічей з дружинами і матерями військовослужбовців 95-ї аеромобільної бригади, в ході яких очільнику області було висловлено прохання сприяти у ви-

решенні багатьох питань, від яких залежить здоров'я, життя та соціальний захист їх синів та чоловіків. Вимоги, висловлені жінками, були узагальнені, на їх основі підготовлені відповідні клопотання та направлені до вищих органів влади.

Так, направлено звернення Прем'єр-міністра України Арсенію Яценюку щодо соціального захисту військовослужбовців Житомирщини. У ньому йдеться про те, аби доручити Міністерству соціальної політики, Міністерству оборони, Міністерству економічного розвитку і торгівлі, Міністерству фінансів України невідкладно відпрацювати пакет законодавчих актів щодо медичного страхування військовослужбовців, що проходять службу у Збройних Силах України як у мирний час, так і в особливий період.

Міністерству оборони України взяти під жорсткий контроль питання надання військовослужбовцям після виконання ними бойових завдань та загибленим статусу «Учасник бойових дій»;

Міністерству фінансів, Міністерству оборони України опрацювати та внести на розгляд Кабінету Міністрів України пропозиції щодо підви-

щення заробітної плати військовослужбовцям, які виконують бойові завдання, на рівень військовослужбовців-миротворців, що виконують обов'язки в інших державах;

начальнику Генерального штабу Збройних Сил України забезпечити у першу чергу військовослужбовців - учасників антитерористичної операції засобами захисту (бронезжилетами 4,5,6 класу в кількості 1050 штук), кулезахисними шоломами, спеціальною апаратурою для ведення нічного бою.

Окреме звернення було направлено начальнику Генерального штабу, Головнокомандувачу Збройних Сил України М. Куцину щодо ротації та захисту військовослужбовців 95-ї аеромобільної бригади. У зверненні голови облдержадміністрації Сидора Кізіна пропонується розглянути питання щодо можливої ротації підрозділів бригади, які були направлені у перші дні проведення мобілізаційних заходів, надати відпустки військовослужбовцям, враховуючи їх сімейний стан, терміново вирішити питання забезпечення військовослужбовців бронежилетами, кулезахисними шоломами та приладами нічного бачення.

Голова облдержадміністрації підписав звернення до депутатського корпусу Верховної Ради України (за фракціями) стосовно прискореного вирішення питання щодо підвищення граничного віку для громадян України, які можуть бути призвані під час мобілізації. «Даний закон, - йдеться у листі, - сприятиме у призові додаткових, підготовлених у військовій справі військовозобов'язаних, зніме напругу у суспільстві і дасть можливість посилити угруповання військ для боротьби з тероризмом та сепаратизмом».

Окрім того, головам райдержадміністрацій, міським головам було направлено звернення про допомогу сім'ям військовозобов'язаних, призваних до Збройних Сил України, інших військових формувань. У зверненні, зокрема, йдеться про необхідність взяти під особистий контроль членів сімей військовослужбовців, призваних до лав Збройних Сил України, інших військових формувань під час часткової мобілізації, приділити особливу увагу сім'ям загиблих і поранених військовослужбовців, а також родинам військовослужбовців, що беруть безпосередню участь в антитерористичній опе-

рації на сході України.

Підрозділам соціального захисту райдержадміністрацій та міськвиконкомів спільно з працівниками військових комісаріатів, селищними та сільськими головами рекомендується довести до відома батьків і дружин мобілізованих військовозобов'язаних вимоги Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» та законодавчі акти щодо соціального і правового захисту військовозобов'язаних у зв'язку з мобілізацією, а також вивчити і узагальнити запити та потреби членів сімей військовослужбовців та надати їм необхідну допомогу.

За сприяння облдержадміністрації дружини і матері військовослужбовців 95-ї аеромобільної бригади у супроводі депутатів Житомирської міської ради Сергія Оніщука та Валентина Стойка поїдуть до Києва, де на їх прохання організована зустріч жінок із народними депутатами та керівництвом Генерального штабу Збройних Сил України.

Прес-служба облдержадміністрації

## ОБДАРОВАНІ ДІТИ АНДРУШІВЩИНИ

В нашому районі стало доброю традицією проводити зустріч голови районної державної адміністрації та голови районної ради з обдарованими дітьми, їх батьками та наставниками.

21 травня така зустріч проходила в залі засідань районної ради. З привітальним словом до присутніх звернувся начальник відді-

*Обдарованість - це високий рівень здібностей людини, що дозволяє їй досягти особливих успіхів у певній галузі діяльності. Обдаровані діти наділені високим творчим потенціалом і високим рівнем розвитку здібностей. Вони шукають спілкування з дорослими, бо ті розуміють їх краще, ніж однолітки. Такі діти часто перебільшено емоційні, запальні, але це не вередування, а виявлення багатства їх натури.*

су Червононської ЗОШ I-III ступенів, призер обласної олімпіади з хімії (диплом III ступеня).

Призерами обласного етапу конкурсу-захисту учнівських науково-дослідницьких робіт стали учні 10 класу Червононської ЗОШ I-III ступенів, члени Малої Академії Наук Волинець Яна - III місце в секції «Зоологія, ботаніка» та Копаниця Ірина - III міс-



лу освіти райдержадміністрації Со словська С. І., голова районної державної адміністрації Гаврилович Р. В., голова районної ради Костик В. В., помічник народного депутата А. В. Лабунської Ляшук М. І. Вони дякували дітям за старанність і повсякденну працю з метою оволодіння основами наук, за ініціативність і творчий пошук, а батькам за те, що підтримують своїх синів і дочок, створюють умови для розвитку їх здібностей. Виступаючи наголошували, що розвиток творчих обдаровань - це важка повсякденна праця педагогів, яка заслуговує високої оцінки.

Ведуча зазначила, що дорога у велику науку - терниста й нелегка, не кожен може здолати круті схили та перевали, але її з успіхом проходять ті, хто щоденно, впевнено і наполегливо крокує по кам'янистих стежинах до вершин. Зокрема, це переможці та призери обласних і всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів, змагань, які зібрані в залі.

Відповідно до розпорядження

голови районної державної адміністрації № 122 від 13 травня 2014 року «Про відзначення учнів - переможців обласних олімпіад, загальнодержавних конкурсів, фестивалів» з метою підтримки інтелектуального і творчого потенціалу учнівської молоді, створення умов для реалізації її здібностей було нагороджено грамотами райдержадміністрації за гідне представлення нашого району на обласних та загальнодержавних учнівських конкурсах, змаганнях, олімпіадах вихованців міського центру дитячої творчості:

Рудюк Анну, переможця Всеукраїнського фестивалю «Наша земля - Україна» (I місце);

Рудюка Андрія, переможця обласного конкурсу «Таланти багатодітної родини» (I місце);

Калінчук Марину, переможця обласного конкурсу «Великодні писанки» (I місце);

Ярмолівку Ірину, переможця обласного конкурсу моделювання одягу (I місце);

Ісмаїлову Анну, переможця обласного конкурсу моделювання

одягу (I місце);

Горкуна Богдана, переможця обласного конкурсу «Паперовий світ» (III місце).

Нагороди отримали:

Панченко Анастасія, учениця 9 класу Андрушівської ЗОШ I-III ступенів № 1, призер обласних олімпіад з російської мови (диплом II ступеня), англійської та німецької мов, фізики (дипломи III ступеня);

вихованці Андрушівської гімназії, призери обласних олімпіад:

Затиліук Дмитро, учень 10 класу, з інформатики, фізики, астрономії (дипломи II ступеня);

Горкун Тетяна, учениця 10 класу, з екології (диплом II ступеня), біології та хімії (дипломи III ступеня);

Осадча Алла, учениця 11 класу, з біології та хімії (дипломи III ступеня);

Бруцька Тетяна, учениця 8 класу, з української мови та літератури (диплом III ступеня);

Віннічук Денис, учень 9 класу, з географії (диплом III ступеня);

Дітківська Тетяна, учениця 11 класу, з астрономії (диплом I ступеня);

Грузіна Вікторія, учениця 9 класу,

з історії (диплом III ступеня);

Калінчук Олена, учениця 11 класу, з фізичної культури (диплом III ступеня);

Скочеляс Іван, учень 11 класу, з фізичної культури (диплом III ступеня);

Шалабаєв Олександр, учень 9 класу, з трудового навчання (диплом II ступеня);

Ящик Анна, учениця 9 класу, з трудового навчання (диплом III ступеня).

Нагороди були вручені вихованцям Бровківської ЗОШ I-III ступенів: Закусилю Віталію, учню 9 класу, призеру обласних олімпіад з історії (диплом II ступеня) та правознавства (диплом III ступеня);

Гандзюк Оксані, учениці 8 класу, призеру обласної олімпіади з історії (диплом III ступеня).

Грамоти районної державної адміністрації одержали:

Андрійчук Євген, учень 7 класу Гальчинської ЗОШ I-III ступенів, призер обласної олімпіади з математики (диплом II ступеня) та

Боримська Марія, учениця 10 класу

це в секції «Валеологія».

Призером обласного фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я» в номінації «Конкурс плакатів» став Кравчук Ярослав, учень 11 класу Гальчинської ЗОШ I-III ступенів.

Нагороди переможцям та цінні подарунки вручила голова районної державної адміністрації Гаврилович Р. В., голова районної ради Костик В. В., а за дорученням депутата Верховної Ради України Лабунської А. В. - Ляшук М. І.

З подякою до організаторів заходу, вчителів-наставників, батьків звернулася Панченко Анастасія. Після цього вихованці подарували квіти своїм вчителям.

Виступила і вчитель історії Бровківської ЗОШ I-III ступенів Закусилю Л. В., яка бажала обдарованим дітям, їх батькам та наставникам подальших успіхів і перемог.

Після завершення свята всі присутні виконали Гімн України та сфотографувалися на згадку.

Марія ОЛЕКСЮК  
Фото автора